@ &Wm&»wﬁ%ﬁu@m?mm%d@w @?mm@owrmdaddmwn&be}m

5+5+5+5 = 3+3+3 = 5 i 4 | 5x3=

3x3 =

8+8+8+8+8 = A4+4+4+4+4+4=

8x8= 4x9=

(@ B nous s b mbificaton. i s e do o, | ;’@ Tecnin, sous, forme dadditions, rétérsen.

1+1+1 = 2+2 =

2X6 = 9x3 =

10+10+10+10 = 9+9+9+9+49=

'@ &Wm%mﬁ%ﬂw@ jmm[{wvmdepﬂodm& \\g ’@ ?”MMKonm@d’oddjbm néiliénéer.

12+12+12+12= 13+13+13 =

8+8+8 = A+4+4+4+4+4+44+=

@&mmumﬂwm}mmwww @amm@m@d e

15+15 = 6+6+6+6+6 =

7+7+7+7+7= 20+20+20+20=




3 paquels de 18 bonbons: _ + + = x__ :
2boitesde 12 ceufs:  + = x :
5 paquetls de 8 gateaux +_ +_ +_ +_ = X ,/'

6+6+6+6+6+6+6=__ x =
3+3+3+3=__x_ =
2+2+2+2+2+42+2+2+2=_ X =

F+7+7+7+F+F+7=_ X =

4cartonsde 15 billes:  +  + + = X

6boitesde 10gafeaux:  + + + + + = X

©
a
|
|
}%
g
%

F+7+F=_ X =

¥ 10+10+170+10+10+10 = x =

w | bt bbbt bbb bbb+ b+ b+ b= X

0+0+0+0+0+0+0=__ x =

(5) o Vaddibion, qui comenpand, s o coleule b naslat V() Jeous Voddition qui comespond. pain jo coleads o nasul
3x2= + 4+ = i i 2x15 = + = i
8x10=__ + 4+ 4+ 4+ 4+ 4+ + = i Eul Fx10=_ +_ + + 4+ 4+ = E
5x9= + o+ + = ; i = 19x0=_+ + + + 4+ + + 4+ _ = i
4X 4 = + 4+ 4 = ,': :\\ 4LX 4= +  + o+ = /,':
7x5 = _ i ' 3%x10 = - |
8X4 = _ i i 8 7x10 = = :
6x10 = - ] 4x 0 -
9x8= = j I‘\\ 6x5= )




3 paquefs de 5 bonbons: _ + + = xX__
2boitesde 6 ceufs: + = x
. 5 paquetls de 3 gafeaux +  +_ +_ + = X

3 paquels de 5 bonbons: _ + + = X

2boitesde 6 ceufs:  + = x

5+5+5+5+5+5+5=__ x_ = 5+5+5+5+5+5+45=__ x_ = i
3+3+3+3=__x___ = 3+3+3+3=__x___ = E
2+2+2+2+2+2+42+2+2=_xX___ = 242+2+2+2+2+2+2+2=_x___ = i
10+10+10+10+10+10=__ x = 1M0+10+10+10+10+10=__ x_ = //:
3x3= + 4+ = 3x3= + 4+ = i
5x 10 = + + +  + 4= 5x 10 = + + +  + 4= E
5X 4= + + o+ + = 5x 4= + + o+ 4+ = i
4X3= + + o+ = 4X3= + +  + = //:
8x5= = 8x5= = i
2X 4 = = 2X 4 = - i
4x10 = = 4x10 = -
3x8 = . 3x8 = _ |




